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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, REALIZADA NO DIA 06 DE 
MAIO DE 2019, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA MAURÍLIO ROQUE TOASSA, Nº 510, NESTE 
MUNICÍPIO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas, compondo a Mesa o Presidente da 
Câmara, o vereador Mário Henrique Rabelo, o Primeiro-Secretário, Renan Henrique Tabanez e o Segundo-
Secretário, Paulo Ricardo do Amaral, foi aberto a 7ª Sessão Ordinária do exercício. Feito a chamada, ficou constado 
a presença dos vereadores: Aparecido de Freitas, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, 
Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. 
Constou-se também, a ausência do vereador Claudinei Alves da Silva. Havendo número legal, o Sr. Presidente deu 
início ao EXPEDIENTE da sessão, passando a palavra ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Humberto Zaninoto 
Maldonado, que tratou de agradecer ao ofício do vereador José Eduardo Bonaci, bem como, explicou os motivos 
pelo qual propôs à Casa o projeto de lei que seria debatido no decorrer da Sessão. Logo após, o Sr. Prefeito 
agradeceu a todos e se retirou do plenário. Ato contínuo, foi realizado a leitura da ata da sessão ordinária realizada 
em 15 de abril de 2019, que logo após foi aprovada e assinada. Em seguida, foi apresentado o Requerimento nº 
12/2019, do vereador Paulo Ricardo do Amaral, onde solicitou ao Sr. Prefeito, o atendimento da Indicação nº 
05/2017 apresentada pelo vereador José Eduardo Bonaci, que indicou a contratação do médico da família para 
atendimento dos idosos e pessoas com mobilidade reduzida. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei nº 
13/2019, da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que: “Dispõe sobre a autorização e abertura de crédito 
adicional suplementar destinado a Santa Casa de Misericórdia de Duartina”. Sobre o referido projeto, o sr. 
Presidente explicou aos pares que o mesmo seria discutido e votado na ordem do dia da mesma sessão, já que 
todos receberam cópias antecipadas, de acordo com o Regimento Interno da Casa. Terminado as leituras, o Sr. 
Presidente concedeu a Palavra Livre, fazendo uso da mesma os vereadores Paulo Ricardo do Amaral, Renan 
Henrique Tabanez, Mário Henrique Rabelo, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e José Eduardo Bonaci, cujo teor 
está salvo em DVD e disponível no YouTube. Terminado o expediente, o Sr. Presidente encaminhou os trabalhos 
para a ORDEM DO DIA, colocando em discussão o projeto de lei apresentado no expediente da sessão, e, 
encerrada as discussões, o Projeto de Lei nº 13/2019 da Prefeitura Municipal de Lucianópolis que: “Dispõe 
sobre a autorização e abertura de crédito adicional suplementar destinado a Santa Casa de Misericórdia de 
Duartina”, foi submetido a votação, e aprovado por unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a 
tratar, às 19h20min o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, mandamos lavrar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai subscrita e assinada. Eu,                                                 , Michel 
Fabricio Cruz Andreaça, Diretor da Secretaria da Câmara, a subscrevi.  
 

Câmara Municipal de Lucianópolis, 06 de maio de 2019. 
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